

Back to the USSR: Дефолт будет снова в августе?

Автор: Russian Washington

01 Июня, 2011 - Обновлено 01 Июня, 2011



Члены палаты представителей американского конгресса проголосовали против повышения предельного уровня государственных заимствований без значительного сокращения госрасходов.

Почти все республиканцы в конгрессе (236 представителей из 240) и 82 демократа высказались против законопроекта, поддержали его всего 97 человек. Для прохождения на следующие слушания законопроект, принятие которого предложено по ускоренной схеме, должен был набрать две трети, или 277, голосов, сообщает Bloomberg.

На прошлой неделе республиканцы предложили провести голосование по законопроекту. По их мнению, конгресс не одобрят поднятие долгового уровня до тех пор, пока не согласует существенное сокращение госрасходов. В среду президент США Барак Обама обсудит с представителями Республиканской партии вопрос госдолга.

В мае уровень государственного долга США достиг определенного законом предела - \$14,294 трлн. У американской администрации есть 11 недель, чтобы избежать дефолта, который может произойти после 2 августа, если конгресс не повысит уровень долга.

Потолок госдолга впервые установлен в 1917 году, тогда он составлял \$11,5 млрд. При этом конгресс должен был утверждать каждое размещение долговых обязательств. С марта 1962 года потолок госдолга повышали 74 раза, в том числе десять раз - с 2001 года.